

民生

2021年花都春夏赏花攻略正式推出,诚邀您参与

用镜头记录花的都市 分享最美“花花世界”

花花世界迷人眼,花都赏花不迷路。2021年春夏花都赏花玩乐,以花之名,赠您一整年的红火!由广东省摄影家协会指导、广州市花都区文化广电旅游局与广东新快报社主办、广州融创文旅城协办的2021年花都春夏赏花攻略日前正式推出。

■新快报记者 李应华

花都,以花为名。种花仅是手段,最终目的是要让城市拥有生态宜居的好形象。现代城市空间已由原来的生产性向象征性转变,城市印象管理变得越来越重要。景观名片提升城市宜居品质,优质的生态环境吸引了优质的产业纷至沓来,从看花、闻香,到听彩、品味等方面,花都正全方位打造“花”的名片。用繁花装扮城市,让城市花开似锦。

不少人惊叹——

“花开全城,花都不负花之都的称号。”热烈的红、绚丽的黄、娇嫩的粉……趁着早春,走在花都的大街小巷,看看这里明媚的春光、繁花似锦,渐次绽放的各色花卉与城市景观相映成趣,让人仿佛进入了花的世界、花的都会。

处于花都中心城区的花都广场花影摇曳,在各色鲜花装点下,充满着浓



浓春意。红艳若血的木棉花,黄色如金的风铃花,幽幽清香的桂花,或白或紫的紫荆花等正沐浴着暖阳光迎风绽放。

在花都湖国家湿地公园,桃花怒放,红艳欲滴。这里的“桃花湾”占地面积十余亩,目前种有桃树约700株,花草芬芳、空气含香,与景区内的流云飞瀑相互呼应,增添了别致的浪漫情怀。

天气渐暖,油菜花提前盛开。在梯面镇红山村,您可以乘坐小火车穿梭于金色花海,感受春天的喜悦与趣味;在赤坭镇蓝田村,300多亩油菜花田蔚为

壮观,九曲河畔蝶舞蜂飞、花香醉人;在狮岭镇义山村,您可以一边赏花拍照,一边采摘新鲜果蔬,感受农家庄园趣味。走进志惠农场,80000株宫粉紫荆在枝头绽放,让人宛若置身粉色海洋。不远处,100多亩月季正迎来花期,有的洁白无瑕,有的粉嫩娇羞,有的姹紫嫣红……

而在狮岭镇星马园艺场,禾雀花悬挂在悠长盘曲的枝上,犹如一只只“紫色麻雀”攀于枝头,甚是可爱。一簇拥着一簇吊挂成串,扭曲的枝干将禾雀花盘出各式造型,令人赏心悦目。

即日起,2021年“花都赏花摄影大赛”同步进行中,扫描二维码即可参与,邀您分享大美花都的“花花世界”!

内容要求:

自己与亲友赏花情景的美照,说明花的名称和寓意,再加上踏青游记(不多于300字)。

参与方式:扫码进入征集小程序,按要求上传图片及描述即可。

征集时间:2021年3月3日至5月4日。

投票时间:2021年5月6日至5月9日。

奖品包括:三天两晚融创之旅(融创乐园门票+嘉年华酒店+自助餐)、花都融创乐园年卡、花都融创乐园通票、花都融创体育世界12项票、花都融创乐园4项票。

额外福利:免费游融创,欢乐享不停。扫码领取180元广州融创文旅城大礼包,免费玩三大项目,享受多重福利!



鲜花体验店、鲜花自动贩卖机……广州街头兴起“快消”模式鲜花展销点

市民买花就像买饮料一样方便

“三八国际妇女节到了,买束花吧!”近日,广州北京路步行街迎来网红打卡点——“花时花季”鲜花体验店。娇艳多姿的彩色马蹄莲、鲜红似火的红掌、精巧美丽的洋牡丹、萌态尽显的多肉组合……吸引不少游客驻足挑选。新快报记者了解到,广州商务局联合多个单位,在市内设置多个鲜花体验店、鲜花自动贩卖机等鲜花展销点,以“快消”模式助力广州花卉产业发展。市民买花就像买饮料一样方便。

■新快报记者 陆妍思
通讯员 穗商务宣



■北京路鲜花体验店3月1日开业。通讯员供图



■一名年轻女子在北京路鲜花体验店购买花束。
通讯员供图



■众多市民在北京路鲜花体验店挑选鲜花。
通讯员供图

“花时花季”鲜花体验店负责人、广州我爱花网络科技有限公司董事长助理姚尔婷接受新快报记者采访时介绍,这家体验店提供的花卉超过40种,每束花定价为10元至40元。妇女节期间除了增加鲜花品种供应外,还有促销活动。3月6日至8日,为感谢疫情期间广大医护人员无私奉献,医护人员及教师凭工作证可免费领取洋甘菊鲜花一束。

新快报记者了解到,广州市商务局积极拓展鲜花销售

及形象展示,开放运用场景,创新花卉消费模式。今年以来,市商务局联合岭南花卉市场、城投集团、白云机场公司、越秀区商务局、南站管委会等单位先后在白云机场、广州南站、北京路步行街、花城广场设置鲜花、盆栽和绿植展销点。比如,广州地铁集团在全市20多个地铁站引入鲜花自动贩卖机,不仅为地铁站增添了浪漫气息,更让买花变得像买饮料一样方便,吸引不少乘客驻足购买。

3月9日起
白云机场P4停车场
全面暂停运营

新快报讯 记者李佳文 通讯员机场宣 储志鹏 傅晨琳报道 为进一步优化地面交通,广州白云国际机场正加紧P4停车场立体化交通改造,未来将建成集停车楼、轨道交通于一体的交通综合体。为配合施工,P4停车场将于2021年3月9日9时起全面暂停运营,请前往一号航站楼(T1)接机的车主特别留意。

全面暂停运营期间,P4停车场与T1的A、B到达区之间的人行天桥将暂停使用,A到达区旅客搭乘小型客车、网约车,可通过楼内通道步行前往P2、P3停车场;B到达区旅客可通过楼内通道步行前往P2、P3停车场或沿人行步道前往P5停车场乘坐。迎接旅客的小型客车及网约车车主,请按照道路交通标识指引停靠至就近停车场候客。白云机场还为有需要的到达区旅客提供了免费的穿梭巴士,前往二号航站楼(T2)及P5停车场。

P4停车场全面暂停运营期间,旅游大巴在一号航站楼(T1)的停靠点调整至P1停车场区域。为方便旅游大巴服务,白云机场在A到达区A12号门外及B到达区B10号门外分别设立“旅游大巴接客车位”,供临时上客使用。

温馨提醒

1.请广大车主在3月8日前,及时将车辆驶离P4停车场。因特殊原因需要在P4停车场全面暂停运营期间取车的,可联系现场工作人员,按指引完成取车。

2.旅游大巴司机如需前往P1停车场停靠或进入A、B到达区接客,请提前拨打电话预约。预约电话:36062840、36062841。

3.P4停车场全面暂停运营期间,候客上客区域有较大变化,请广大旅客及车主留意现场标识指引,按指引通行。